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Una de las capacidades que la Educación Secundaria Obligatoria debe contribuir a desarrollar en los alumnos es la de “comprender y expresar con corrección, oralmente y por escrito, en la lengua castellana […], textos y mensajes complejos, e iniciarse en el conocimiento, la lectura y el estudio de la literatura”. Esta capacidad, directamente relacionada con leer y escribir, va mucho más allá del mero dominio mecánico de ambas técnicas básicas instrumentales, implica la adquisición de una adecuada competencia que permita comprender lo leído y oído, interpretarlo correctamente y ser capaz, después, de expresarlo con palabras propias.
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'Un modglp de Justyqla

Teodoro Gonzilez Sandoval

Magistrado Juez del Juzgado de Instruccién no1 de Leén



Adquirida una cierta competencia lectora, el alumno estará  en mejores condiciones para:

· Aprender algo nuevo en el estudio de cualquier materia.

· Expresarse sobre cuestiones diferentes con claridad, precisión y sencillez.
· Mantener una actitud reflexiva y crítica ante las manifestaciones  del entorno y la información que transmiten los distintos medios de comunicación.

· Desarrollar sus habilidades de escritura y expresión oral.

· Disfrutar, simplemente, leyendo.

Así pues, la lectura no debe entenderse sólo como una herramienta básica para el aprendizaje, sino como un elemento esencial en nuestras vidas que nos permite ampliar nuestros conocimientos, vivir experiencias inimaginables, conocer lugares en los que nunca hemos estado y a personas a las que nunca hemos visto, incluso, de épocas muy diferentes a la nuestra. La lectura, en fin, hace posible lo imposible.

El Plan de Fomento de la Lectura que nuestro centro está desarrollando pretende, por un lado, crear un hábito de lectura que perdure en nuestros alumnos, para su disfrute, más allá de su etapa de estudiantes; por otro, que  adquieran una buena competencia lectora que les permita seguir aprendiendo por sí mismos a lo largo de toda su vida.

Mansilla de las Mulas, mayo de 2010

El Magistrado Juez D. Teodoro González Sandoval (Cifuentes de Rueda, 1949) cursó la enseñanza básica en la Escuela Primaria de su localidad natal. Más tarde se trasladó a León, ciudad en la que estudió el Bachillerato en el, entonces, Instituto de Bachillerato Padre Isla. En la Facultad de Derecho de la Universidad de Oviedo, cursó los estudios de la licenciatura de Derecho y, tras años de intenso estudio y preparación, en 1979, opositó a Juez. Desde entonces, ha desempeñado funciones judiciales en los Juzgados de Fonsagrada (Lugo), Benavente (Zamora), Cistierna (León), Vitoria, Tribunal Superior de Justicia en Burgos, Audiencia Provincial de Burgos, Juzgado de Menores en León y Sección Primera de la Audiencia Provincial de León. Desde el 15 de febrero de 2007 es Magistrado Juez del Juzgado de Instrucción nº 1 de León.

Paralelamente al desempeño de su labor profesional, ha ejercido como Profesor Asociado de la Facultades de Derecho de la Universidad de Burgos (1985-89) y de la Universidad de León (1989-2009) ,impartiendo clases de Derecho Constitucional. Durante su estancia en Burgos ejerció, además, como profesor de la Escuela de Práctica Jurídica en la sede de la UNED en dicha ciudad. Asimismo, es Colaborador de la Escuela Judicial en Barcelona, como tutor de Jueces en Prácticas. Para mantener actualizados sus conocimientos, y contribuir también a la actualización de sus colegas, ha participado en numerosos Congresos, Encuentros profesionales, Mesas redondas, etc., tanto en calidad de ponente como de asistente.

Su paso por el Juzgado de Menores de León, hasta octubre de 2004, pone de manifiesto su preocupación por la protección efectiva de los derechos de los jóvenes. En este cargo puso al servicio de éstos su sensibilidad, buen saber y criterio personal, al tiempo que su experiencia profesional se enriquecía en contacto con ellos. El conocimiento profundo de los problemas de los jóvenes, de las leyes que amparan sus derechos y recogen sus deberes, su cercanía y la claridad con la que expone sus planteamientos hacen de él un extraordinario divulgador de un tema que tan árido a los legos en la materia.
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