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Una de las capacidades que la Educación Secundaria Obligatoria debe contribuir a desarrollar en los alumnos es la de “comprender y expresar con corrección, oralmente y por escrito, en la lengua castellana […], textos y mensajes complejos, e iniciarse en el conocimiento, la lectura y el estudio de la literatura”. Esta capacidad, directamente relacionada con leer y escribir, va mucho más allá del mero dominio mecánico de ambas técnicas básicas instrumentales, implica la adquisición de una adecuada competencia que permita comprender lo leído y oído, interpretarlo correctamente y ser capaz, después, de expresarlo con palabras propias.

Adquirida una cierta competencia lectora, el alumno estará  en mejores condiciones para:

· Aprender algo nuevo en el estudio de cualquier materia.

· Expresarse sobre cuestiones diferentes con claridad, precisión y sencillez.

· Mantener una actitud reflexiva y crítica ante las manifestaciones  del entorno y la información que transmiten los distintos medios de comunicación.

· Desarrollar sus habilidades de escritura y expresión oral.

· Disfrutar, simplemente, leyendo.

Así pues, la lectura no debe entenderse sólo como una herramienta básica para el aprendizaje, sino como un elemento esencial en nuestras vidas que nos permite ampliar nuestros conocimientos, vivir experiencias inimaginables, conocer lugares en los que nunca hemos estado y a personas a las que nunca hemos visto, incluso, de épocas muy diferentes a la nuestra. La lectura, en fin, hace posible lo imposible.

El Plan de Fomento de la Lectura que nuestro centro está desarrollando pretende, por un lado, crear un hábito de lectura que perdure en nuestros alumnos, para su disfrute, más allá de su etapa de estudiantes; por otro, que  adquieran una buena competencia lectora que les permita seguir aprendiendo por sí mismos a lo largo de toda su vida.

En esta ocasión, en el marco de la exposición multidisciplinar “Astura, atalaya en los Caminos a Santiago” organizada por la Biblioteca del centro, presentamos la conferencia “La peregrinación a Santiago: los motivos del peregrino actual” como una actividad más del Plan de Fomento de la Lectura.
Mansilla de las Mulas, mayo de 2010

Estefanía López Barredo (Mansilla de las Mulas), cursó los estudios de Bachillerato y Ciencias Empresariales en León y los de Magisterio en Albacete. En 1979 obtuvo la Licenciatura de Filología Hispánica en la Universidad Nacional de Educación a Distancia Se ha dedicado siempre a la tarea educadora, su vocación fundamental.
Actualmente, como Presidenta de la Asociación de Amigos del Camino de Santiago de Mansilla de las Mulas, dirige la revista de dicha Asociación, MANSILLA EN EL CAMINO, que tiene como objetivo primordial la investigación, el estudio y divulgación de la importancia del Camino de Santiago en el Hecho Religioso, la Historia, la tradición, el arte y la cultura desde sus orígenes hasta el momento actual.
Además de la revista, órgano difusor que se envía a todas las Asociaciones de la Federación Española de Amigos del Camino de Santiago, la asociación que preside ha publicado diversas guías, carteles informativos, obras como: “Mansilla de las Mulas, Villa del Camino de Santiago”, “El Camino de Santiago en el entorno de Mansilla de las Mulas”, “Mansilla de las Mulas, una villa en el Camino” y “Mansilla de las Mulas. Semana Santa”, etc.
En el ámbito literario, su relato titulado “VIAJE INTERIOR” obtuvo en el año 2000 el Segundo Premio en las Justas Literarias del Camino de Santiago, organizadas por la Asociación del Camino de Santiago de Palencia, y, en el 2004, con el relato titulado “REGRESO” obtuvo el primer accésit en el Premio Internacional de Relatos Cortos de VIEIRAGRINO, revista de la Asociación de Amigos del Camino de Santiago de Valencia
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Luis Javier Cachán Santos (Mansilla de las Mulas), es Maestro, Doctor en Ciencias Biológicas y Máster en Ingeniería Ambiental. Ha sido Jefe de Servicio de Educación Ambiental en la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Castilla y León. Profesor de Enseñanza Secundaria durante más de 25 años, actualmente ejerce como Inspector de Educación en la Dirección Provincial de Educación de León

Tiene diversas publicaciones relacionadas con la temática de su tesis doctoral en Paleopalinología (“Esporas y polen fósiles del Período Carbonífero de la Era Primaria”). Es miembro fundador de la Asociación Española de Palinología.

Es asimismo, coautor de los textos NÚCLEO de Ciencias Naturales de tres cursos diferentes de la Editorial Bruño y de los correspondientes libros del profesor, traducidos al catalán, gallego y vasco. También es coautor de la Guía turística de Mansilla de las Mulas y de otras publicaciones divulgativas. Es vocal de la Asociación de Amigos del Camino de Santiago y colaborador habitual del Boletín Mansilla en el Camino.
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