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Mansilla de las Mulas, a 26 de mayo de 2015

Estimadas familias,


Os informamos de que del 15 al 30 de junio de 2015 podrán solicitar en la Secretaría del centro su participación en el Programa RELEO (Programa de reutilización de libros de texto) para el curso 2015/2016.


Se os recuerda que el Programa RELEO tiene como objetivo principal la creación de bancos de libros de texto en los centro educativos, para contribuir eficazmente, a que la igualdad en el acceso a la educación fuese real y efectiva para todo el alumnado, especialmente para aquel más afectado por la difícil situación económica.


La participación en el Programa RELEO se expresará mediante la correspondiente solicitud que se facilitará en el centro, formulada por el padre, madre o tutor legal del alumno. En dicha solicitud se especificarán los libros que se donan al banco de libros del centro, así como los que se desean recibir, indicando en ambos casos, el curso y la asignatura de referencia. Se podrá especificar la voluntad de realizar únicamente donaciones o peticiones de libros, sin que sea necesario formular ambas solicitudes conjuntamente.


Las familias que deseen donar libros de texto de 2º y 4º de ESO podrán hacerlo desde la finalización del curso escolar hasta el 30 de junio, salvo casos en los deban realizarse exámenes extraordinarios en el mes de septiembre que podrán entregarlos hasta el día 10 de septiembre.


Los alumnos que se han acogido a este programa durante el presente curso 2014/2015 y disponen de libros de texto del Banco de Libros del Centro, deberán realizar las devoluciones en las fechas indicadas en el párrafo anterior.


Un saludo,

LA DIRECTORA,

Fdo. Mª Gregoria Vázquez Blanco
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